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                                           Idrottens Hus, Visby 2021-06-10 (kl. 19-22.00) 
                 och via Teams 
 
 
Minnesanteckningar, Stångaspelens tredje extra inkallade möte 2021 
 
NÄRVARANDE     ONLINE 
Ordförande Mikael Nilsson – FGI, Essendonn88    
Skattmästare Olof Thomsson – FGI, Vänge IF, Östergarn IK  Ja 
Ledamot Kerstin Österberg – FGI, Burs GoIF   Ja 
Ledamot Sofie Lindström – FGI, Lau GoIF   Ja  
Suppleant Patrik Gardelin – FGI, PV Göteborg   Ja 
Adj. sekr. Per-Ola Nilsson – FGI     
 
 
INLEDNING 
Ordförande i FGI, Mikael Nilsson hälsade alla välkomna, och förklarade mötet öppnat. Mötet 
godkände den något improviserade dagordningen.  
 
Budgetförslag 
Olof lämnade in ett budgetförslag till kvällens möte och detta gicks igenom. Den största 
minskningen är ju på grund av ett inställt Stångaspel, och Olof hade gjort ett av förslagen med 
deltidsanställning och utan anställningsstöd för det fortsatta året. Mikael ville lägga till alla 
stegen i digitaliseringsprojektet till budgeten för att visa på framtida investeringskostnader. Allt 
som allt innebär detta att det blir ett rejält minus i finanserna detta år. 
 
Permittering; på vilket sätt? 
Förslaget är att Per-Ola på kansliet skall vara permitterad, och avtal är nu ordnat. Detta kommer 
att vara retroaktivt från februari, och ansökan har skickats in för perioden februari till sista mars. 
Därefter ska ansökan lämnas för perioden april – september och båda dessa perioder på en 
permitteringsnivå av 80%. 
 
 
Kansliets arbetsuppgifter 
Förändrade arbetsuppgifter för kansliet; 
Förslag om att skicka ut brev till sponsorerna med en vädjan om att ställa upp med pengar för att 
hjälpa FGI med Stångaspelen. 
 
Söka bidrag från regionen och olika fonder. Detta görs av Per-Ola tillsammans med Mikael. 
 
Hålla kontoret igång med återkommande sysslor. 



2 
 

Styrelsens arbetsuppgifter 
Här är tanken att styrelsen åtar sig arbetsuppgifter. 
Ett förslag är att ha en projektgrupp som ska arbeta för att söka bidrag och hitta projekt som kan 
finansiera verksamhet. Mikael är sammankallande i denna grupp. 
Många förfrågningar om hjälp med gutniska lekar för hitresta. Styrelsen ska svara på dessa om 
man kan hjälpa till eller inte, och påminnelse om dessa ska skickas ut från kansliet vid behov. 
 
Tävlingar och verksamheter som FGI kan stödja 
De tävlingar som genomförs detta år är bland annat en stentävling i varpa, Stånga Open, och 
denna kommer vara på Stangmalmen under söndagen 11 juli (ordinarie för Stångaspelen). 
 
Pärklägret kommer att genomföras av Östergarns IF, men med mindre grupp och ingen 
övernattning. 
 
En Augustipärk är tänkt att genomföras. 7/8 är det datum satt att genomföra detta, och sista 
anmälningsdag sattes till 15 juli. 
 
 
AVSLUTNING 
Mötesordförande Mikael Nilsson tackade de närvarande och avslutade mötet.  
 
Sekreterare för kvällen Per-Ola Nilsson 


